



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ

НАКАЗ

від "13" жовтня 2020 р.

№ 458-ОС

**«Про особливості організації освітнього процесу
у зв'язку з тимчасовим переходом на дистанційне навчання»**

У зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в Україні, спричиненої поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), беручи до увагу постанову Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 22.07.2020 року №641, а також лист Міністерства освіти і науки України «Щодо тимчасового переходу на дистанційне навчання» від 12.10.2020 року №1/9-576, **НАКАЗУЮ:**

1. У зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в Україні, спричиненої поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), запровадити дистанційне навчання із **15 жовтня по 15 листопада 2020 року**.
2. Завідувачам кафедр забезпечити проведення з дотриманням чинного розкладу занять на 2020-2021 н.р. дистанційних лекцій, практичних та семінарських занять тих дисциплін, що входять до обсягу навчального навантаження відповідних кафедр.
3. Деканам факультетів разом із завідувачами кафедр у разі неможливості забезпечити онлайн навчання із окремих дисциплін у зв'язку зі специфікою останніх, забезпечити їх проведення офлайн із дотриманням посилених протиепідемічних заходів.
4. Деканам факультетів забезпечити проведення екзаменаційно-залікової сесії у студентів другого курсу СВО «Магістр» у дистанційному, або в разі необхідності звичайному чи змішаному режимі з урахуванням вимог даного наказу та максимального дотримання карантинних обмежень та заходів безпеки.
5. Заборонити здобувачам освіти знаходитись у навчально-адміністративних корпусах академії в період із 15 жовтня по 15 листопада 2020 року, за винятком осіб або груп осіб, які відповідно до п. 3 цього Наказу мають письмовий дозвіл декана факультету на відвідування академії задля відвідування занять, вивчення яких неможливо забезпечити у дистанційному режимі.
6. У зв'язку з практичною неможливістю забезпечити безпечні епідеміологічні умови масового перебування здобувачів освіти в гуртожитку, забезпечити їх тимчасовий виїзд на період з **15 жовтня по 15 листопада 2020 року** за винятком: сиріт, осіб, позбавлених батьківського піклування, здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій, «червоних» карантинних зон, здобувачів освіти, які проходять практику, іноземних громадян, осіб, які поєднують роботу із навчанням, а також інших осіб в разі наявності поважних причин (відсутність залізничного сполучення, матеріальних коштів для повернення додому тощо).

Особи, які перераховані у цьому пункті мають право на перебування в гуртожитку за наявності письмового дозволу керівника академії, наданого на підставі поданої ними заяви, погодженої завідувачкою гуртожитку та деканом факультету.

Забезпечення максимального дотримання карантинних обмежень та заходів безпеки зазначеними особами у гуртожитку покласти на завідувачку гуртожитку (Ольгу ІЛЬІНУ).

7. Особи, які залишили гуртожиток на визначений у п.1 період, мають право на зарахування внесеної раніше оплати за гуртожиток за цей період в якості авансу або її повернення чи зарахування в якості оплати за наступні періоди проживання на підставі задалегідь поданої ними заяви.

8. Заборонити відвідування гуртожитку та навчально-адміністративних корпусів сторонніми особами до моменту прийняття окремого рішення.

9. Покласти контроль за належним проведенням та використанням дистанційної форми навчання на завідувачів кафедр спільно із деканами відповідних факультетів.

10. Керівникам структурних підрозділів неухильно вживати інших заходів у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 22.07.2020 року №641, спрямованих на виконання вимог даного Наказу.

11. Контроль за виконанням вимог цього наказу покласти на деканів факультетів Вікторію БОНДАРЕНКО, Володимира ШЕВЧЕНКА, Надію СБІТНЄВУ, Марину ТОКАР та помічника ректора з адміністративно-господарської роботи Віталія ТЮТЬКІНА, а також завідувачку гуртожитку Ольгу ІЛЬІНУ.

В.о. ректора

Олександр СОБОЛЄВ

Проект наказу вносить:

Зав. навч.-метод. відділу

Галина ЖЕРНОК-ЛЬОВА

Проект наказу погоджено:

Декан ф-ту «Дизайн середовища»

Вікторія БОНДАРЕНКО

Декан ф-ту «Дизайн»

Надія СБІТНЄВА

Декан ф-ту «Образотворче мистецтво»

Володимир ШЕВЧЕНКО

Декан ф-ту «Аудіовізуальне мистецтво та заочне навчання»

Марина ТОКАР

Головний бухгалтер

Олена МАЛОГУЛКО

Пом. ректора з АІР

Віталій ТЮТЬКІН

Провідний юрисконсульт

Сергій НАДОБКО